

СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ

ПРОТОКОЛ

№ 7

от заседание, състояло се на 02.02.2004 г.

ПРИСЪСТВАЛИ: доц. д-р Лилия Райчева, доц. д-р Маргарита Пешева, Мария Стефанова, проф. Марко Семов, Райна Николова, Райчо Райков, Стефан Димитров, Тома Иванов.

ОТСЪСТВАЛИ: няма.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на Председател на СЕМ.

Второ заседание

Начало на заседанието 12,30 часа, водено от Райчо Райков, Председател на СЕМ, протоколист - Михаела Йоргова.

ПО ТОЧКА "ПЪРВА":

Райчо Райков, председателстващ заседанието, изложи отново накратко процедурата по избор на Председател на СЕМ, след което обяви началото й – **Второ заседание.**

Тома Иванов напомни на членовете на Съвета регламента на процедурата, че в рамките на едно заседание всеки може да гласува само един път "за".

Юлиана Тончева направи предложение за **Тома Иванов** със същите мотиви, изложени на първото заседание (Протокол № 6).

Маргарита Пешева поднови предложението си за **Мария Стефанова** със същите мотиви, изложени на първото заседание (Протокол № 6).

Лилия Райчева отново потвърждава своето предложение за **проф. Марко Семов.**

Райна Николова също потвърждава предложението си за **Райчо Райков.**

Марко Семов изказа благодарност на Лилия Райчева, но помоли да бъде уважено оттеглянето на кандидатурата му за Председател на СЕМ, като отново прикани Съвета да се обедини и да подкрепи кандидатурата на **Райчо Райков.** Той изложи още един аргумент за това – страхува се от започването на съвместната работа с нови реформи; би искал преходът, който Съветът има намерение да направи за по-доброто съдържание на работата на СЕМ, да е плавен и това да бъде начинът - да се създаде една последователност. Новият Председател, ще означава нови амбиции. Желанието на проф. Семов е "по-скоро СЕМ да упражнява натиск върху Председателя за промени, отколкото да се получи нещо много по-различно". Мнението му е, че с Райчо Райков Съветът ще съумее да се справи много по-бързо и по-ефективно при упражняване на онзи натиск, който СЕМ има силата да упражнява върху Председателя".

Мария Стефанова издигна кандидатурата на Юлиана Тончева, като прикани Съветът да помисли за мотивите, които тя е изложила на първото заседание.

Тома Иванов отново обърна вниманието на Съвета да се съсредоточи върху една – най-много две кандидатури, за да може наистина Съветът да избере Председател. В противен случай, СЕМ ще стане смешен в очите на хората, които очакват СЕМ да излезе с решение. Всеки един от Съвета е достоен и може да бъде Председател; не е от голямо значение кой точно ще бъде Председател, но не е и без значение. Съветът трябва да бъде внимателен в избора си, но членовете на СЕМ да не “стоят заядливо на позициите си” – от това няма да спечели регулаторният орган.

След направените изказвания и предложения **Райчо Райков** обяви процедурата по гласуване на предложенията, както следва:

1. СЕМ гласува с два гласа “за” (Маргарита Пешева, Мария Стефанова) и седем гласа “въздържал се” (останалите членове на СЕМ) кандидатурата на Мария Стефанова за Председател на СЕМ.
2. СЕМ гласува с два гласа “за” (Стефан Димитров, Юлиана Тончева) и седем гласа “въздържал се” (останалите членове на СЕМ) кандидатурата на Тома Иванов за Председател на СЕМ.
3. СЕМ гласува с един глас “за” (Райчо Райков) и осем гласа “въздържал се” (останалите членове на СЕМ) кандидатурата на Юлиана Тончева за Председател на СЕМ.
4. СЕМ гласува с два гласа “за” (Марко Семов, Райна Николова) и седем гласа “въздържал се” (останалите членове на СЕМ) кандидатурата на Райчо Райков за Председател на СЕМ.

В резултата на гласуването не бе избран Председател на СЕМ с квалифицирано мнозинство и Райчо Райков закри второто по ред заседание за избор на Председател на СЕМ.

СЕМ реши да проведе трето по ред заседание за избор на Председател на СЕМ същия ден – 02.02.2004 г., от 13,30 часа.

ЧЛЕНОВЕ НА СЕМ:

Лилия Райчева	Маргарита Пешева
Мария Стефанова	Марко Семов
Райна Николова	Стефан Димитров
Тома Иванов	Юлиана Тончева
Райчо Райков			

Председателст
ващ заседанието на
СЕМ